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Aos trinta dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte dois, as 18:00 horas, reuniram-
se em Sessão Ordinária nas dependências da Secretaria Municipal de Educação, situada 
a Rua Siqueira Campos – nº 111- Centro em Pedreira, os membros do Conselho Municipal 
de Educação. A sessão teve início a hora marcada e os trabalhos foram conduzidos sob a 
presidência da Professora Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli,  presidente deste Conselho, 
que primeiramente agradeceu a presença de todos, cujas presenças encontram-se 
registradas no livro de Presença de Reunião do Conselho, esclarecendo aos presentes, que 
a presente reunião teve como pauta o seguinte assunto:-   Plano de Atendimento das 
Creches Conveniadas. A Senhora Presidente, Professora Flávia Gabriela Bettiol 
Bataglioli apresentou aos presentes o Plano de Atendimento e Plano de Trabalho das 
Creches Conveniadas, em específico do Grupo NISFRAN, constituídas pelas creches: 1) 
CIMEI Walkyria Thomazini Cavicchia, 2) CIMEI Maria Cecilia Betiolli Lima e 3) CIMEI 
Hortência Fornari Novo. Em leitura verificou-se dentro do Plano de Trabalho, uma 
Coordenadora Pedagógica específica para cada creche e uma Supervisora para o grupo 
NISFRAN. O Conselheiro Vinicius solicitou uma cópia dos documentos, esclarecendo 
que poderia ser digital. A seguir, a Conselheira e Secretária Sandra se disponibilizou a 
encaminhar os documentos e em conversa com o grupo, o Conselheiro Vinicius 
questionou sobre a quantidade de funcionários da Prefeitura disponibilizados para 
trabalharem nas creches conveniadas e sua função. A Secretaria Sandra relatou que 
somente as creches que possuem sala de aula de 04 e 05 anos são assistidas com 
professores da rede municipal, acompanhando o sistema de ensino da rede. Observamos 
que os Planos de Atendimento são detalhados e em conversa com o grupo ficou decidido 
que ao retorno das férias estaremos verificando a possibilidade de uma visita as creches. 
Tomando a palavra, o Conselheiro Rafael Noris relatou aos presentes sobre um trabalho 
que está desenvolvendo com um grupo buscando dados sobre a Violência Contra a Mulher 
no Município, sendo que tem o conhecimento que em média no ano de 2021 aconteceu 
260 denúncias, sendo 07 com vulneráveis, crianças de 04 e 05 anos, em seguida, o 
conselheiro Rafael aponta que seria importante desenvolver um trabalho sobre 
sexualidade com os estudantes, pais, e toda equipe escolar. O Conselheiro Vinícius relata 
que o assunto sexualidade é muito delicado para ser apresentado aos alunos, 
principalmente em determinada idade. Em continuidade ao assunto, a Senhora Presidente 
Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli também relatou que participou de uma formação com 
profissionais, Conselho Tutelar, Saúde, Promoção Social, CMDCA, CRAS, CREAS e 
Educação para esclarecer pontos importantes sobre a atuação de cada área e como agir 
em determinadas situações de Violência. Em conversa também expôs que o assunto 
sexualidade e violência é importante, mas que precisa ser bem desenvolvido e necessário 
com a parceria de outras Secretarias como Saúde e Promoção Social. A Presidente 
Senhora Flavia Gabriela Bettiol Bataglioli colocou aos presentes que sobre o assunto 
podemos convidar um membro do CMDCA para participação em nossa reunião e talvez 
nos colocarmos a disposição para um trabalho em parceria. Nada mais havendo a tratar a 
Senhora Presidente, Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli  deixou a palavra em aberto aos 
conselheiros a quem dela quisesse fazer uso e não havendo mais nada a ser relatado por 



parte dos mesmos, deu-se por encerrada a presente reunião, para a qual eu,  Sueli Cassiani 
Liza, designada secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada 
por todos os presentes. Pedreira trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
dois.   
 

FLÁVIA GABRIELA BETTIOL BATAGLIOLI 

Presidente do Conselho Municipal de Educação 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


